



CIVIL
CENTER
ALMATY

№ 318/8

29.08.2024г.

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значимых проблем, поддержки НПО, гражданских активистов и других субъектов гражданского общества, содействуя повышению их потенциала и компетенций.

Информационный Бюлетень Гражданский центр города Алматы

Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюлетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

СОДЕРЖАНИЕ

Прошёл семинар тренинг на тему: Правовое регулирование НПО: международные стандарты и казахстанская практика	2-3
Прошёл семинар тренинг на тему: «Профессиональная идентичность и мотивация работы в НПО». "Управление конфликтом в коллективе"	4-5
Прошёл семинар тренинг на тему: «Правовая грамотность женщин - что нужно знать, чтобы защитить себя?».	6
Кто желает получить нашу рассылку?	7
О нас	8

АНОНС



Дорогие друзья и коллеги!

От всего сердца и от имени ОФ "ИНФОРМАЦИОННО-РЕСУРСНЫЙ ЦЕНТР" поздравляем вас с Днем Конституции Республики Казахстан!

Главный документ страны определяет фундаментальные принципы, на которых строится наше государство, – права и свободы каждого гражданина, мир и единство нашего многонационального народа.

В этот день хочется пожелать каждому казахстанцу веры в себя и своё дело, а также стремления к новым вершинам.

Пусть наша Конституция и впредь служит надежной опорой для всех нас и будущих поколений!



Правовое регулирование НПО: международные стандарты и казахстанская практика

В рамках проекта Академии НПО прошел совместный семинар Гражданского центра Алматы и ОО «Центр гражданской инициативы» на тему «Правовое регулирование деятельности НПО: от международных стандартов к правоприменительной практике». Целью семинара стало изучение теоретических основ правового регулирования и сравнительный анализ национального и международного законодательства, что позволило участникам углубить свои знания и познакомиться с новыми подходами.

Тренером семинара выступила Светлана Борисовна Ушакова, координатор проектов и эксперт по правам человека и гендерным вопросам. Она также является исполнительным директором газеты «Разные и Равные», представителем ОО Федерации женщин «Status» (Усть-Каменогорск) и эдвокаси-специалистом «Каунтрепарт Интернешнл».

В теоретической части семинара были рассмотрены ключевые международные стандарты, регулирующие деятельность некоммерческих организаций. Особое внимание уделили правам человека как основополагающему компоненту правового регулирования НПО, включая свободу ассоциаций, свободу слова и право на мирные собрания.



Участники обсудили примеры внедрения этих стандартов в практику и изучили механизмы, которые могут быть полезны для улучшения правового климата в Казахстане. Также был проведен углубленный анализ законодательства Республики Казахстан, регулирующего деятельность НКО и НПО. Теоретический анализ показал, что несмотря на значительные изменения в правовой базе Казахстана, она все еще требует доработки для создания благоприятных условий для развития сектора.

Отдельное внимание было уделено адвокации как инструменту влияния на законодательные процессы. Участники ознакомились с теориями политического лоббирования и влияния на принятие решений, а также с механизмами продвижения интересов гражданского общества через активную работу с государственными структурами и общественностью.

Семинар позволил участникам не только углубить свои теоретические знания в области правового регулирования НПО, но и обсудить практические шаги по их применению.



23 августа 2024 года в Гражданском центре города Алматы состоялся увлекательный и полезный семинар, посвященный развитию профессиональной идентичности сотрудников неправительственных организаций (НПО), управлению конфликтами в коллективе и созданию личного бренда. Ведущей мероприятия выступила Карашаш Джузеева — депутат маслихата города Алматы, опытный ментор и корпоративный наставник.

Профессиональная идентичность и мотивация работы в НПО

Первая часть семинара была посвящена теме профессиональной идентичности. Участники обсуждали, что значит быть профессионалом в сфере НПО, как формировать личную приверженность к миссии организации и развивать внутреннюю мотивацию, необходимую для успешной работы. Тренер акцентировала внимание на важности осознанного подхода к своей роли в НПО, подчеркивая, что сотрудники таких организаций часто сталкиваются с эмоциональными и профессиональными вызовами.

Также была затронута тема управления конфликтами в коллективе, что вызвало оживленное обсуждение среди участников. Слушатели делились своими примерами и искали решения с помощью представленных методик. Карашаш Джузеева предложила конкретные инструменты для эффективного управления конфликтами и поддержания здоровой рабочей атмосферы в командах.



Вторая часть семинара была посвящена личностному росту сотрудников НПО и выстраиванию личной само презентации. Карашаш Джузеева рассказала о важности создания профессионального имиджа, который помогает сотрудникам не только повысить свою значимость в организации, но и расширить возможности для привлечения партнёров и спонсоров.

Особое внимание было уделено тому, как коммуникабельность может способствовать улучшению восприятия деятельности НПО в обществе. Участники узнали, как выстраивать доверительные отношения с общественностью через личные и профессиональные качества, и как правильно позиционировать свои достижения для усиления имиджа как личного, так и организации.

Результаты и отзывы участников

Семинар вызвал большой интерес среди сотрудников НПО и руководителей общественных организаций. Участники отметили, что семинар был крайне полезным, а советы Карашаш Джузеевой легко применимы в повседневной работе.

«Этот семинар вдохновил меня на пересмотр подхода к своей профессиональной деятельности, особенно в плане развития личного бренда», — поделилась одна из участниц.

Семинар стал важным шагом для профессионального и личностного роста сотрудников НПО, предлагая практические инструменты для решения профессиональных вызовов.



В Ауэзовском районе мы посетили мастер-класс на тему «Правовая грамотность женщин - что нужно знать, чтобы защитить себя?».

Мероприятие прошло в Комьюнити-центре Ауэзовского района и было организовано ОЮЛ «Союз кризисных центров в Казахстане» в рамках проекта «Аяулы жан». Спикером выступила сенатор от города Алматы Жанна Асанова.

Цель мастер-класса заключалась в повышении уровня правовой осведомленности женщин, предоставлении практических советов и развитии навыков самостоятельной защиты своих интересов. Обсудили инструменты защиты от бытового насилия и стремление к формированию в обществе «нулевой терпимости» к любым проявлениям насилия.

На мастер классе подчеркнули основные направления нашей деятельности:

1. Поддержка женского политического лидерства
2. Женщины против насилия
3. Содействие развитию инклюзивного общества
4. Содействие созданию и функционированию института психологической службы
5. Женщина на производстве
6. Содействие укреплению женского здоровья и Института семьи
7. Продвижение гендерной экспертизы и гендерного равенства
8. Устойчивое развитие и расширение экономических прав и возможностей женщин
9. Женщины–ученые - лидеры науки Казахстана

ОЮЛ «Союз кризисных центров в Казахстане» продолжает работать над улучшением правовой грамотности и защитой прав женщин, стремясь к устойчивому и равноправному обществу.

Добрый день, дорогие коллеги.

Civil Center Almaty

(Алматы қаласының азаматтық орталығы / Гражданский центр Алматы).

Хотим с вами поделиться хорошими новостями.

Мы обновили формат подачи на наших социальных сетях.

Instagram|Facebook| Telegram:

@CivilCenterAlmaty;

civilcenteralmaty

@CivilCenterAlmaty

Рассылка по почте, тоже актуальна, вы можете узнать Первые про Гранты и конкурсы , события в сфере НПО.

Кто желает получить нашу рассылку?

Отправляйте вашу почту нашему менеджеру, он включит вас в нашу базу для рассылки.

Вам нужно будет указать вашу почту и город места жительства.

***#грантыдляНПО #поддержкаНПО #ҮЕҮқолдау #ҮЕҮгранттары
#жаспроджект2024 #жаспроджект #алматыоблысыальянс #молодежь***

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- ◆ По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- ◆ Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- ◆ Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- ◆ Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- ◆ Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz



Civilcenteralmaty

